

BF
BENJAMIN



ISSN 2668-280X,
ISSN-L 2668-280X

LICEUL TEORETIC BENJAMIN FRANKLIN
NR,3, IUNIE 2020

Cuprins

Citate motivaționale 4

.....

Editorial 5

.....

Ani de liceu 6

.....

Ultimul clopoțel 9

.....

Un nou început 10

.....

Revistă realizată de elevii LICEULUI TEORETIC BENJAMIN FRANKLIN
ISSN 2668-280X,
ISSN-L 2668-280X

Str. Gh. Tătărescu, nr. 1, Sector 3, București
Tel. 021324.48.90; 021324.30.10;
Fax 021324.53.20

COLECTIVUL REDACȚIONAL:

Coordonatori:

prof. Tănăsescu Delia
prof. Mărculescu Raluca
Prof. Porumbel Simona

Profesori colaboratori:

Dir. Popescu Viorica,
Dir.adj. Lazăr Otilia
Prof. Rădulescu Cătălina
Prof. Pastramagiu Roxana
Prof. Dumitrof Stănuța
Prof. Grigorescu Crînguța

Concept grafic și tehnoredactare:

Prof. Tănăsescu Delia

Colectiv de redacție:

Preda Alexandru XI F
Covaci Liviu XI F
Nasta Oana X C
Drăgan Bianca IX B
Stepan Delia IX B
Antonescu Andrei IX B

- „This may look like an ending, but it is in fact a marvellous beginning. You are educated. Your certification is in your degree. You may think of it as the ticket to the good life. Let me ask you to think of an alternative. Think of it as your ticket to change the world.”
(Tom Brokaw)
- “Nu fi cel de azi
nu suspina pentru trecut
nu-ți dori să fii cel de mâine
fă din tine
ființa fără limite de timp
vezi viața ta
în tot ceea ce naște
în toate existențele
în toate morțile
și vei ști
că așa ai fost și ești
pentru totdeauna
nu-ți marca drumul
el se continuă singur
e eternitatea ta și eternitatea ești tu.”
(Cecilia Meireles)
- „Nu te compara cu nimeni altcineva din lume. Dacă o faci, te jignești pe tine.” (Bill Gates)
- „Cand o ușă se închide, o alta se deschide; dar deseori ne uităm atât de mult la ușa închisă că nu o mai vedem pe cea care s-a deschis pentru noi.”
(Hellen Adams Keller)
- „Un copil poate oricând să învețe un adult trei lucruri: cum să fie mulțumit fără motiv, cum să nu stea locului niciodată și cum să ceara cu insistență ceea ce își dorește.”(Paulo Coelho)
- „Când ne aflăm în fața marilor comori, nu le vedem niciodată, și știi de ce, pentru că oamenii nu cred în comori.” (Paulo Coelho)
- “Nu te iubesc pentru ceea ce ești, ci pentru ceea ce devin când sunt cu tine.”
(Buchwald Art)
- “Ca o piesă de teatru, așa este viața: nu contează cât de mult a ținut, ci cât de frumos s-a desfășurat.”
(Seneca)
- "Dacă vrei să cunoști un om cu adevărat, privește cum îi tratează pe cei inferiori, nu pe cei egali cu el."
(J.K.Rowling)
- “O zi în care nu ai râs, este o zi pierdută.” (Charlie Chaplin)
- „Găsește curajul de a fi tu însuși, chiar dacă încă nu știi cine ești!”
(Paulo Coelho)
- „Nu spune niciodată nu se poate, ci începe cu să vedem.” (Nicolae Iorga)
- "Încearcă să fii un om de valoare și nu neapărat un om de succes."
(Albert Einstein)
- “Kinder brauchen Wurzeln und Flügel.”
(Copiii au nevoie de rădăcini și de aripi.)
(Goethe)
- “Some people were born to sit by a river. Some have an ear for music. Some are artists. Some swim. Some know buttons. Some know Shakespeare. Some are mothers. And some people dance...”
(Benjamin Button).
- “Life is like a box of chocolates. You never know what you’re gonna get.”
(Forrest Gump)

*D*ragi absolvenți ai promoției 2020,

Emoțiile puternice de care ați avut parte la început de drum când, speriați, intrați pe porțile liceului- acel necunoscut ce vă strecura în suflet straniul fior pe care abia acum îl înțelegeți cu adevăratele simțiți intens acum, din nou, în inimile voastre pline de vitalitate.

Acum ați ajuns într-un moment crucial pentru voi, când fiecare își va alege drumul pe care va dori să meargă, pentru a- și făuri un viitor cât mai bun. Plecați acum, pe drumuri diferite, purtând în suflet amintiri, bucurii, satisfacții.

Ați pornit împreună, formând un val pe marea vieții. Vă apropiați extrem de iute de momentul în care valul se izbește de stâncă și voi vă despărțiți asemeni picăturilor cristaline aruncate în mare, urmând ca fiecare să-și croiască propriul destin.

Școala nu vă deschide doar porțile către educație, ci și pe cele ale minții: către colegi, către profesori, către idei. Școala vă deschide și porțile sufletului: pentru admirație, regret, iubire, datorie și răsplată. Ați primit ca moștenire poziția verticală, mândria și cutezanța, puterea de a gândi și de a acționa în numele vostru.

Veți întâlni oameni pe care-i veți uita. Veți uita oamenii cu care v-ați întâlnit, dar niciodată să nu vă uitați prietenii, colegii, profesorii.

Mult succes la examenele care vă așteaptă și mai ales, un drum lin în viață!!!



ANII DE LICEU

Elev Oniță Alin, clasa a XII-a G, promoția 2016-2020

Vreau să vă spun că, încă din prima zi, am fost fericit pentru faptul că am ales să-mi petrec anii de liceu în „Benjamin Franklin”. La începutul clasei a IX-a am avut norocul să am un diriginte profesor de matematică, oricât vi s-ar părea de ciudat, în condițiile în care clasa noastră avea profil vocațional, sportiv. Între noi s-a stabilit imediat o relație foarte bună pentru că domnul diriginte ne-a lăsat o impresie deosebită datorită atitudinii și ținutei sale. Totul a căpătat sens în momentul în care am aflat că ne unea o pasiune comună- sportul, dumnealui fiind un pasionat jucător de tenis, la nivel avansat. De aceea, ne înțelegea pe noi, sportivii și viața noastră care includea antrenamente, competiții și perioade de cantonament. În următoarele zile eram nerăbdător să-i cunosc și pe ceilalți profesori și nu m-au dezamăgit, aproape fiecare avea ceva special și lăsa o impresie pozitivă. Am apreciat faptul că erau cooperanți și înțelegători cu programul și ritmul activităților noastre sportive, chiar dacă erau exigenți în ceea ce privește cerințele la învățătură. Iar în cazul materiilor de bază, la care am susținut ulterior examene de bacalaureat sau de admitere la facultate am avut tot sprijinul de care era nevoie. Eu consider că întreaga experiență de elev în „Benjamin Franklin” a fost una interesantă și norocoasă pentru că și un eveniment potențial traumatizant, cum ar fi schimbarea dirigintelui în clasa a X-a, s-a transformat într-o împrejurare fericită pentru noi, elevii. Noua doamnă dirigintă, deși i-a supărat pe chiulangii, s-a impus treptat în fața noastră și ne-a cucerit pe toți. Pentru mine a fost un model de urmat, atât prin felul în care își organiza orele, cât și prin felul în care și-a desfășurat activitatea ca diriginte. Preluând clasa cu profil sportiv, și-a asumat niște răspunderi pe care nu mulți le-ar fi dorit. De exemplu, de mine a avut grijă, chiar și atunci când eu îi respingeam într-un fel sau altul ajutorul, traversând o perioadă mai puțin fericită din cauza unor probleme de sănătate. În privința unui anumit lucru putem fi cu toții de acord, anii adolescenței și implicit cei petrecuți în liceu, sunt dificili, de aceea e cu atât mai important să găsești pe cineva căruia să-i pese și să se implice.

Sunt anii în care se petrec foarte multe schimbări cu noi, elevii, nu doar din perspectivă fizică, ci și psihică, iar dacă se mai adaugă și alte influențe negative la această vârstă, o putem lua într-o direcție nefavorabilă nouă, fără ajutorul celor din jur. Ei bine, în cazul meu, doamnă dirigintă a încercat să mă ajute așa cum a putut și a reușit, fapt dovedit de succesele mele de mai târziu. În concluzie, în ceea ce privește profesorii, nu regret deloc că am ales acest liceu!

Dacă vorbim despre colegi, nu am avut niciodată probleme cu ei, mereu a existat respect, atât din partea lor, cât și a mea. Trebuie să recunosc, eu nu am avut o relație strânsă cu ei din cauza temperamentului meu mai închis, însă în colectivul nostru s-au format prietenii frumoase și am participat la o mulțime de activități interesante. Niciodată nu am mers stresat la școală, atmosfera atât în cadrul cursurilor, cât și a pauzelor a fost una relaxată. Este adevărat că și elevii trebuie să-și facă îndeplinească partea lor și să fie conștienți că, oricât de amuzant ar fi la școală cu prietenii, aici am venit ca să învățăm și să ne pregătim viitorul. Printre lucrurile pe care aș vrea să le transmit bobocilor, dar și claselor mai mari se află ideea unității- indiferent dacă apar certuri, să încerce să se înțeleagă unul pe altul și să își facă zilele de liceu mai frumoase, să facă lucruri de care să le fie dor mai târziu! Apoi, să comunice cât mai mult cu profesorii și mai ales cu dirigințele lor despre tot felul de probleme sau nereguli pe care le observă, cu dirigințele chiar și despre lucruri personale, pentru că acest lucru poate fi hotărâtor în viața lor. Nu în ultimul rând, să ajute profesorul să își organizeze ora cât mai bine, atunci când este de glumit, se glumește, atunci când este timpul de lucru, trebuie să fie atenți, doar în acest fel progresul va fi de ambele părți! Din experiența mea de elev am observat că profesorul care este sprijinit de clasă va începe să experimenteze cât mai multe metode și exerciții interactive, astfel încât elevii vor reține informațiile importante de la școală, obținând rezultate bune la învățătură și la examene. Bucurați-vă de această perioadă împreună!

ULTIMUL CLOPOŢEL

CUNUNA DE LAURI

În luna iunie ar fi trebuit să fie o zi festiva însă din cauza pandemiei nu s-a mai putut organiza. Ar fi trebuit să trăim momente emoționante și să ne aducem aminte cu drag atât de clipele frumoase cât și de cele mai puțin frumoase petrecute împreună.

Ziua absolvirii este o zi de neuitat pentru fiecare dintre noi, este momentul când plecați pe drumuri diferite având în suflet bucurii, amintiri și satisfacții. Școala v-a deschis atât porțile pentru educație, cât și porțile minții către idei dar și cele ale sufletului pentru admirație, respect și datorie.

Pe parcursul anilor de liceu ați dobândit nu doar cunoștințe, ci și experiențe de viață, și prieteni care, sperăm, vă vor însoți toată viața.

Odată cu terminarea liceului se încheie o etapă importantă din viața voastră și începe una mult mai grea cu o responsabilitate mai mare. Mulți dintre voi aveți rezultate foarte bune la învățătură și olimpiade, dar și la activități extrașcolare, acestea reprezentând dovada încrederii pe care voi și părinții voștri o arătați față de acest liceu.

LISTA ELEVILOR PREMIAȚI CU MEDII PESTE 9

- 12A Radu Elena
- 12B Rotaru Ștefania
- 12C Iordan Andreea
- 12D Moraru Alina Andreea,media
- 12E Iacob Andrei
- 12F Stegaru Vlad Andrei
- 12G Oniță Alin

Vă felicităm pentru absolvire
și vă dorim mult succes la examenele care vă așteaptă !!!



UN NOU ÎNCEPUT

UN NOU ÎNCEPUT

Autor: elev viitor boboc Gîrlașu Bianca – Maria

Anii de liceu sunt perioada în care fiecare dintre noi se descoperă pe sine, o etapă care ne este menită a descoperi ce drum dorim să urmăm în viață, pentru a experimenta și pentru a lega prietenii ce pot dura o viață întreagă. De asemenea, anii de liceu reprezintă ocazia de a deveni o versiune mai bună a noastră, de a ne îmbunătăți din toate punctele de vedere .

Am ales să mă înscriu la Liceul Teoretic “Benjamin Franklin” datorită cunoștințelor mele ce laudau acest liceu spunând că este un liceu foarte bun ce beneficiază de cadre didactice remarcabile și de elevi inteligenți și prietenoși. Un alt factor ce m-a influențat în alegerea acestui liceu este zona în care acesta se află. Locul în care se situează liceul este unul frumos, verde, natural, înconjurat de parcuri și liniștit, ferit de zgomotul caracteristic Bucureștiului.

Când i-am întâlnit pe elevii liceului am fost bucuroasă întrucât ceea ce mi se spusese se adeverise . Copiii sunt sociabili și amabili. Am simțit că mă voi integra.

Așa că la ce ne așteptăm la anii de liceu?

Eu mă aștept la noi prietenii, amintiri și experiențe. Noi cunoștințe vor ajunge să ne cucerească mințile. Noi aventuri au să ne stârnească fericirea. Noi experiențe ne vor ajuta să ne cunoaștem pe noi înșine și să hotărâm cine vrem să devenim.



BENJAMINII

LICEUL TEORETIC "BENJAMIN FRANKLIN"
NR.3, IUNIE 2020